

习近平向气候和公正转型领导人峰会发表致辞



4月23日,国家主席习近平向气候和公正转型领导人视频峰会发表致辞。 新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京4月23日电 4月23日,国家主席习近平向气候和公正转型领导人视频峰会发表致辞。

习近平指出,今年是《巴黎协定》达成10周年,也是联合国成立80周年。当前,世界百年变局加速演进,人类社会走到新的十字路口。尽管个别大国热衷于单边主义、保护主义,对国际规则和国

际秩序造成严重冲击,但历史总会在曲折中前进。只要坚定信心,加强团结合作,就一定能冲破逆流,推动全球气候治理和世界一切进步事业行稳致远。

一是坚守多边主义。坚定维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序,坚定维护国际公平正义。秉持法治精神,重信守诺,锚定绿色低碳发

展,通过多边治理共同应对气候危机。

二是深化国际合作。以开放包容超越隔阂冲突,以合作促进技术创新和产业变革,使优质绿色技术和产品自由流通,让各国特别是广大发展中国家都用得上、用得起、用得好。中国将大力深化南南合作,继续为其他发展中国家提供力所能及的帮助。

下转A02版▶

冯飞在琼中黎族苗族自治县调研时强调 坚持生态保护优先 以作风建设新成效推动高质量发展

本报营根4月23日电(海南日报记者李磊)4月23日,省委书记冯飞在琼中黎族苗族自治县调研经济社会发展和琼中开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育情况。

冯飞来到位于湾岭镇的省级粮食储备库项目现场调研。他指出,要优化储备的品类、规模、结构,完善项目周边下游粮食加工产业配套,降低储存成本,形成政府储备与社会责任储备互为补充、协同发展的储备体系。冯飞走进琼中抽水蓄能电站厂房,查看机组运营维护情况,要求根据未来发展预测用电调峰缺

口,加快提升能源储备能力,更好服务经济社会发展。乌石一队集中安置中心居民点是垦地融合发展先行试点项目,冯飞调研项目进展时要求,要按照“统一规划、统一标准、统一配套”原则,加快完善配套设施,满足群众住房安全保障需求,推进垦地融合发展。

冯飞分别来到有关企业生产车间和种植基地,了解绿橙深加工、沉香种植等特色产业进展情况,并同企业负责人及务工人员谈发展、聊收入。他指出,琼中生态环境得天独厚,是绿橙、沉香等特色优质农产品产地。要提升招商引资质

效,强化项目动态信息监测,推动产业可持续发展;做强农产品精深加工产业,建立海南沉香地理标志认证和交易体系,打造市场认可、价格亲民的特色“伴手礼”,提升农产品附加值,带动农民增收致富;坚持用地养地相结合,加强土壤肥力质量监测,实现农田长效利用。

在黎母山镇新林村,冯飞调研集体经济发展等工作并主持召开座谈会,听取琼中开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育情况汇报,向县委班子成员征求意见,要求省委贯彻中央八项规定及其实施细则精神的意见建议,

下转A04版▶

深化全民阅读 共建书香海南

4月23日,第十七届海南书香节启动仪式暨国际数字出版产业创新联盟揭牌仪式在澄迈举行。活动现场,主题丰富的书籍整齐摆放在展台上,与会人员踊跃挑选阅读。

据悉,本届海南书香节贯穿全年,采取线上线下相结合,全省各市县共联动的形式举办,以六大板块多项文化活动持续深化全民阅读,共建书香海南。

文/海南日报全媒体记者
张琬茜
图/海南日报全媒体记者
陈若龙
(相关报道见A03版)



习近平同阿塞拜疆总统阿利耶夫会谈



阿塞拜疆总统阿利耶夫举行会谈。这是习近平和夫人彭丽媛同阿利耶夫和夫人阿利耶娃合影。
新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京4月23日电(记者董雪、冯歆然)4月23日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的阿塞拜疆总统阿利耶夫举行会谈。两国元首宣布,建立中阿全面战略伙伴关系。

习近平指出,志合者,不以山海为远。尽管国际形势风云变幻,但中阿关

系万里同契、历久弥坚。两国始终牢记建交初心,坚持相互尊重、公平正义、合作共赢,从战略高度和长远角度看待和发展中阿关系。双方要持续增进政治互信,深化务实合作,密切国际协作,开启中阿全方位合作新篇章,助力两国发展振兴,更好造福两国人民。

习近平强调,在涉及彼此核心利益

问题上相互坚定支持,是中阿两国的优良传统,也是作为战略伙伴的应有之义。中方支持阿方维护国家主权、独立和领土完整,继续走符合本国国情的发展道路。愿同阿方深入开展执法安全合作,坚决打击“三股势力”。中阿共建“一带一路”硕果累累,为两国人民带来实实在在福祉。

下转A02版▶

习近平对双拥工作作出重要指示强调 巩固发展坚如磐石的军政军民团结 共同续写爱我人民爱我军的时代新篇 李强出席全国双拥模范城(县)命名大会并讲话

新华社北京4月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对双拥工作作出重要指示指出,拥军优属、拥政爱民,是我党我军我国人民优良传统和特有政治优势。新征程上,要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的全面领导,深化改革创新,完善政策机制,推动双拥工作不断取得新进步。

习近平强调,各级党委和政府要关心支持部队建设和改革,主动为广大官兵排忧解难,进一步营造关心国防、热爱军队、尊崇军人的良好社会氛围。军队要树牢宗旨意识,积极支援地方建设发

展,以实际行动为人民造福兴利。军地双方要密切协作,巩固发展坚如磐石的军政军民团结,共同续写爱我人民爱我军的时代新篇。

全国双拥模范城(县)命名大会4月23日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、国务院总理李强出席大会并讲话。

李强在讲话中指出,习近平总书记关于双拥工作的重要论述和重要指示,是党领导双拥工作的历史经验总结和理论创新成果,为做好新时代新征程双拥工作提供了根本遵循。我们要坚决贯彻落实,不断开创双拥工作新局面。

下转A02版▶

刘小明调研海南自由贸易港核心政策落地实施情况时指出 打通政策落地“最后一公里” 推动更多“首单”变“多单”

本报海口4月23日讯(海南日报记者陈蔚林)4月23日,省长刘小明在海口调研海南自由贸易港核心政策落地实施情况。

刘小明前往爱奇艺创意中心、物产中大(海南)服务有限公司、齐鲁制药(海南)有限公司、海南维力医疗科技开发有限公司、中车国际车辆产业(海南)有限公司、华新(海南)投资有限公司、开德私募基金

管理(海南)有限公司、丰田海南出行有限公司、山东能源(海南)智慧国际科技有限公司和海南国际能源交易中心,以及海口美兰国际机场T2航站楼远机位入境到达口、国际货站、海南自贸港一站式飞机维修产业基地,实地了解鼓励类企业实施15%企业所得税、加工增值内销免关税、企业进口自用生产设备免征进口关税、支持海南自由贸易港开展重点行业再制造

下转A04版▶

省政协召开深入贯彻 中央八项规定精神学习教育座谈会 李荣灿出席并讲话

本报海口4月23日讯(海南日报记者黎鹏、通讯员李发强)4月23日上午,省政协召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育座谈会,听取政协各参加单位、部分省政协常委、委员和市县

政协意见建议。省政协主席李荣灿出席并讲话。

与会民主党派省委会、人民团体代表,省政协常委、委员和海口市政协委员开门见山、直奔主题,

下转A04版▶

杨晋柏在三亚、陵水调研时指出 全力转作风防风险保安全促发展 为海南自贸港封关运作保驾护航

本报椰城4月23日电(海南日报记者陈卓斌)4月23日,省委副书记、政法委书记杨晋柏在三亚、陵水调研反走私、基层社会治理和开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育情况。

在天涯反走私综合执法站、三亚海警局天涯工作站,杨晋柏实地调研打击走私、岸线防控和站点建设情况。他指出,今年是海南自贸港封关运作、扩大开放之年,

下转A04版▶

· 导读 ·

神舟二十号载人飞船
将于今日
17时17分发射

我国载人登月任务
各项研制工作
进展顺利

A06

